



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 2<sup>ου</sup> ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

**Α.Α (5/21)**

Από το πρακτικό της υπ αριθμό 2/2021 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ.

**ΘΕΜΑ : Αίτηση κ. Ρ.Α**

Σήμερα την 29<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2021 ημέρα Παρασκευή και από ώρα 20:00 έως 23:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, μέσω τηλεδιάσκεψης, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, παρ.5 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4635/19, αρθ. 184, παρ.1, σύμφωνα με την 18318/13-3-20 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. σχετικά με «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του*», και κατόπιν της υπ'αριθμ.301/25-1-21 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών έλαβαν μέρος 18, ήτοι:

**Α.-ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

**Παρόντες**

1.) Τζινιέρης Ανδρέας (Πρόεδρος), 2.) Μέλλου Μαρία, 3.) Λεσιώτης Σπυρίδων, 4.) Μάγειρα- Πάλλη Αναστασία, 5.) Λίτσας Κων/νος, 6.) Θεοδωροπούλου Σοφία, 7.) Αναστασιάδης Γεώργιος, 8.) Καρνέζης Σπυρίδων, 9.) Σούχλας Σωτήριος, 10.) Ανδρέου Χρυσούλα, 11.) Σούχλα Στυλιανή, 12.) Λαζάρου Κων/νος, 13.) Κεραμίδας Γεώργιος, 14.) Παντελής Βασίλειος, 15.) Καραγιάννης Γεώργιος, 16.) Μέλλος Ιωάννης, 17.) Αθανασίου Σάββας, 18.) Σαμπάνης Δημήτριος, 19.) Καραγιάννης Κων/νος

**Απόντες**

1.) Πατουλιάς Κωνσταντίνος, 2.) Γαλουτζή-Σαμπάνη Χρυσούλα

**Β.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πολλάλης Χρ. Σπυρίδων, Παρών.**

**Γ.- ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:**

**Παρόντες**

**Ουδείς**

**Απόντες**

1.) Ντάνος Αθανάσιος, Κ. Τροιζήνος, 2.) Κοτζιάς Σταμάτιος, Κ. Τακτικούπολης, 3.) Μούγιου Μαρία, Κ. Άνω Φαναρίου, 4.) Χατζίνης Γεώργιος, Κ. Μεγαλοχωρίου, 5.) Λαζάρου Ελευθέριος, Κ. Λουτροπόλεως, 6.) Παυλής Ιωσήφ, Κ. Κυψέλης, 7.) Λίλλος Σπυρίδων, Κ. Καρατζά, 8.) Μυλωνόπουλος Γεώργιος, Κ. Δρυόπης, 9.) Γερασίμου Ευάγγελος, Κ. Γαλατά, 10.) Μαργαρώνης Κων/νος, Κ. Κουνουπίτσας

Τα πρακτικά της συνεδρίασης μέσω τηλεδιάσκεψης τήρησε ο τακτικός Δημοτικός Υπάλληλος κ. Κόλλιας Ευάγγελος

**Αριθμός Θέματος: 2<sup>ο</sup>Η/Δ.**

**ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ:5/2021**

### **ΘΕΜΑ : Αίτηση κ. Ρ.Α**

Εισηγούμενος ο Πρόεδρος το δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης δίνει τον λόγο στην αρμόδια Αντιδήμαρχο κ. Μάγειρα, η οποία θέτει υπόψη του Δ.Σ. την υπ αριθ. 4856/20 αίτηση του ανωτέρω, η οποία έχει απορριφθεί σε προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

Η κα. Μάγειρα διευκρίνισε ότι το θέμα του κ. Ρ.Α. επανήλθε, διότι ο ίδιος επιθυμούσε να αναλύσει το πρόβλημα στα μέλη του Δ.Σ. Ακολούθως ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον αιτούντα όπου ανέφερε ότι το θέμα του είναι από το 2008, δεν λάμβανε ποτέ λογαριασμό και ότι αυτός ενημερώθηκε το 2011 χωρίς να έχει κάνει ποτέ αίτηση στο Δήμο για να έχει υδρόμετρο στο όνομά του, είχε νοικιάσει ένα μαγαζί για το ξυλουργείο του που ιδιοκτήτης ήταν ο κ. Ν.Κ. που έχει πλέον αποβιώσει και θεωρεί ότι ο εν λόγω κύριος είχε τραβήξει 2<sup>η</sup> παροχή από το υδρόμετρο και πότιζε τα δέντρα στο κήμα του (στην καρτέλα με τις καταναλώσεις της υπηρεσίας ύδρευσης, τους θερινούς μήνες το υδρόμετρο έχει καταναλώσει πολλαπλάσια κυβικά και το οποίο ανήκει βάση της καρτέλας στον ιδιοκτήτη κ. Ν.Κ.). Ισχυρίστηκε ότι έχει κάνει επανειλημμένες αιτήσεις χωρίς να του δοθεί ποτέ απάντηση και προσκόμισε φωτογραφίες που είχε και στο παρελθόν δώσει ως πειστήρια του δικαίου του αιτήματός του. Δήλωσε ότι λόγω του χρέους έχει γίνει δέσμευση του εμπορικού του λογαριασμού, έχει σοβαρό πρόβλημα στη δουλειά του, ταλαιπωρείται 12 χρόνια και αιτήθηκε διαγραφή των χρεώσεων των θερινών μηνών για δύο τρίμηνα, και πληρωμή μόνο των ποσών που του αντιστοιχούν βάσει των χρεώσεων των άλλων τριμήνων. Επιπλέον ζήτησε βεβαίωση από την υπηρεσία όπου θα διευκρινίζεται από πότε το υδρόμετρο ήταν στο όνομά του και βάσει ποιού αιτήματός του.

Η κ. Μάγειρα στη συνέχεια πήρε το λόγο και μεταξύ άλλων πρόσθεσε ότι κατανοεί τις αποφάσεις της επιτροπής ύδρευσης αφού πρέπει να τηρήσει τον κανονισμό, αλλά διευκρίνισε την ανθρώπινη πλευρά και ότι το υδρόμετρο ενώ είχε πάντα χρεώσεις από 20 έως 50 €, τα δυο θερινά τρίμηνα του 2008 και του 2009 φαίνονται καταναλώσεις 304 και 121 κυβικών κάτι που φαντάζει αδύνατο για ένα ξυλουργείο και επιπρόσθετα το ότι δεν βρέθηκε ποτέ αίτηση του κ. Ρ.Α. για λήψη υδρομέτρου στο όνομά του.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και μεταξύ άλλων ορισμένοι Σύμβουλοι δήλωσαν τα ακόλουθα:

Ο κ. Καρνέζης Σπ. είπε ότι γνωρίζει καλά το θέμα γιατί το είχε χειριστεί και ως πρώην αρμόδιος Αντιδήμαρχος και στην επιτροπή έλεγχου, θεωρεί ότι είναι πρόβλημα μεταξύ ενοικιαστή και ιδιοκτήτη ή των κληρονόμων του και άφησε αιχμές ότι το θέμα επανέρχεται μετά από πιθανή πίεση του Δημάρχου ώστε να δώσει ελπίδες στον κύριο. Απευθυνόμενος στην κα. Μάγειρα είπε «μην το παίζετε εσείς καλοί και εμείς κακοί», αναρωτήθηκε γιατί μετά από δύο απορριπτικές να παρανομήσουν τα μέλη του Δ.Σ. και απευθυνόμενος προς τον Πρόεδρο τον ρώτησε αν έχει «τα άντερα» να πάρει αντίστοιχη απόφαση και για άλλους ιδιοκτήτες ρολογιών. Τέλος επέμεινε να απορριφθεί το αίτημα του κ. Ρ.Α.

Ο κ. Πρόεδρος ζήτησε την πρόταση της κας Μάγειρα, η οποία πρότεινε, βλέποντας την ανθρώπινη πλευρά, ελάφρυνση για τα δυο τρίμηνα που είχε τις υπέρογκες καταναλώσεις και να χρεωθεί βάσει του μέσου όρου των τεσσάρων προηγούμενων λογαριασμών αντίστοιχα και να γίνει το ίδιο και για το 2009.

Ο κ. Μέλλος χαρακτήρισε την κατάσταση «*φαρσοκωμωδία*», ισχυρίστηκε ότι η Δημοτική Αρχή που έκανε κατάσχεση στο λογαριασμό να βρει τη λύση, είπε ότι δεν θα ψηφίσει το θέμα και προέτρεψε και τους άλλους να κάνουν το ίδιο.

Η κα. Ανδρέου, είπε ότι την κάλυψε ο κ. Μέλλος και μεταξύ άλλων δήλωσε ότι δεν μπορεί να φέρνουμε 500 φορές απορριφθείσα αίτηση προς ψήφιση και ότι δεν είναι απόφαση του Δ.Σ. να μπλοκαριστεί ο λογαριασμός.

Ο κ. Αθανασίου είπε ότι τον λογαριασμό του κ. Ρ.Α. τον κατέσχεσε ο Δήμαρχος, είναι άστοχο να προτείνει η κα. Μάγαιρα συμβιβασμό και πρότείνει στον κ. Ρ.Α. να κάνει μήνυση κατά παντός υπευθύνου, αφού δεν είχε κάνει ποτέ αίτηση για να βάλει υδρομετρητή στο όνομά του. Ο κ. Λίτσας δήλωσε ότι είναι μέλος της επιτροπής όπως και ο κ. Αθανασίου που δεν έχει παραβρεθειένω λέει διάφορα και τόνισε ότι η επιτροπή ψήφισε αρνητικά γιατί αφορά το 2008. Ο κ. Αναστασιάδης ρώτησε τον κ. Ρ.Α. αν είχε ποτέ πληρώσει λογαριασμό, εκείνος του απάντησε ότι πρώτη φορά ενημερώθηκε το 2011 και ότι το μαγαζί ήταν έκθεση επίπλων, το εργαστήριό του ήταν αλλού και ο ιδιοκτήτης του είχε πει ότι τροφοδοτούνταν από πηγάδι.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Πρόεδρος : Ποιοι ψηφίζουν την πρόταση της κ. Μάγαιρα;

Τζινιέρης Ανδρέας : Ναι

Λεσιώτης Σπυρίδων: Ναι

Μέλλου Μαρία: Ναι .Ισχυρίστηκε ότι η ίδια δεν μπορεί να γνωρίζει μετά από τόσα χρόνια, αλλά βλέπει και την ανθρώπινη πλευρά. Επίσης είπε ότι το βρίσκει υποκριτικό γιατί νομίζει ότι κάποιοι ξέρουν ή κάνουν πως δεν ξέρουν τι έχει συμβεί και αναρωτήθηκε αν είναι παρόντες και τώρα σύμβουλοι από εκείνη την εποχή που υπήρχε το θέμα του κ. Ρ.Α.

Μάγαιρα Αναστασία: Ναι

Σούχλας Σωτήρης : Παρών

Αναστασιάδης Γιώργος : Παρών

Μέλλος Γιάννης: Παρών

Σαμπάνης Δημήτρης : Παρών

Λαζάρου Κωνσταντίνος : Παρών

Σούχλα Στυλιανή: Παρών

Καραγιάννης Κωνσταντίνος : Παρών. Το δικαιολόγησε επειδή δεν αναγράφονται τα ποσά που διαγράφονται, εξαντλήθηκε το θέμα και δυο φορές το Δ.Σ.έχει απορρίψει την αίτηση, δεν έσφαλε και ορθάντιμετώπισε το θέμα . Επιπλέον θύμισε στο σώμα ότι στο ειρηνοδικείο του Πόρου βρίσκονται δημοτικοί σύμβουλοι που κατηγορούνται για θέματα λογαριασμών. Άρα πως είναι ποτέ δυνατόν το σημερινό συμβούλιο να πάρει μια νέα απόφαση όταν υπάρχουν 2 απορριπτικές αποφάσεις.

Παντελής Βασίλης : Παρών. Επειδή δεν αναγράφονται τα ποσά που διαγράφονται

Καρνέζης Σπυρίδων: Παρών

Ανδρέου Χρυσούλα: Παρών

Κεραμίδας Γεώργιος: Να πάει δικαστικά.

Αθανασίου Σάββας : Να πάει δικαστικά.

Καραγιάννης Γιώργος : Όχι. Επειδή δεν αναγράφονται τα ποσά που διαγράφονται

Λίτσας Κωνσταντίνος: Όχι.

Ακολούθησε μικρή παύση μέχρι να ψηφίσει η κ. Θεοδωροπούλου και τα μικρόφωνα παρέμειναν ανοιχτά και ακούστηκε τηλεφωνική συνομιλία μεταξύ δύο Συμβούλων :

Καρνέζης Σπ.: «Έλα ρε;»

Καραγιάννης Γ. : «Έλα ρε πάρε το λόγο για σένα είπε η δικιά σου τώρα.»

Καρνέζης Σπ.: «εεε;»

Καραγιάννης Γ. : «Πάρε το λόγο για σένα είπε η Μέλλου.»

Καρνέζης Σπ.: «Τώρα θα την π.....(απρεπής έκφραση) εγώ για το Κέντρο Υγείας.»

Ακολούθησε παρέμβαση του κ. Λεσιώτη που ζητούσε από τον κ. Καρνέζη να ανακαλέσει και να ζητήσει συγνώμη, ενώ ο κ. Καρνέζης ισχυρίστηκε ότι ζητάει συγνώμη αλλά δεν ήταν για το ΔΣ και ότι κάνει λάθος. Ο κ. Λεσιώτης του επανέλαβε ότι ακούστηκε ξεκάθαρα και ο κ. Καρνέζης συνέχισε να το αρνείται.

Στη συνέχεια πήρε το λόγο η κα. Μέλλου η οποία ζήτησε από τον κ. Καρνέζη να διευκρινίσει αν αναφερόταν σε αυτήν και σε αυτή την περίπτωση να της ζητήσει προσωπικά συγνώμη, ή αν αναφερόταν αλλού, να διευκρινίσει πού. Ο κ. Καρνέζης ισχυρίστηκε και πάλι ότι δεν

αναφερόταν σε αυτήν , αλλά σε κόσμο που έχει στο σπίτι του και ζητάει συγγνώμη από όλο το ΔΣ.

Εκεί παρενέβη ο κ. Σούχλας που ισχυρίστηκε και αυτός ότι και ο κ. Λεσιώτης και ο κ. Καρνέζης απάντησε με τον ίδιο τρόπο αρνούμενος ότι αναφέρθηκε στην κα. Μέλλου. Μάλιστα απευθύνθηκε στον κ. Γιώργο Καραγιάννη και τον ρώτησε αν μιλάγανε μαζί. Εκείνος απάντησε «έλα να προχωράμε».

Ακολούθησε και άλλος διάλογος και στο τέλος η κα. Μέλλου ζήτησε να σημειωθεί στην απόφαση ότι υπήρχε τέτοια λεκτική παρέμβαση Δημοτικού Συμβούλου.

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι :**

Υπέρ της προτάσεως της κας. Μάγειρα ψήφισαν οι κ.κ. Μάγειρα Αν., Τζινιέρης Ανδ., Μέλλου Μ. και Λεσιώτης Σπ..

Κατά ψήφισαν οι κ.κ. Λίτσας Κων/νος, Καραγιάννης Γ.

Παρών ψήφισαν οι κ.κ. Αναστασιάδης Γεώργιος, Καρνέζης Σπυρίδων, Σούχλας Σωτήριος, Ανδρέου Χρυσούλα, Σούχλα Στυλιανή ,Λαζάρου Κων/νος, Παντελής Βασίλειος, Μέλλος Ιωάννης, Σαμπάνης Δημήτριος, Καραγιάννης Κων/νος

Οι κ.κ. Κεραμίδας Γεώργιος και Αθανασίου Σάββας ψήφισαν-πρότειναν την προσφυγή του αιτούντα στην δικαιοσύνη για να δικαιωθεί.

Η κ. Θεοδωροπούλου δεν απάντησε ,λόγω τεχνικού προβλήματος (σύνδεσης).

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν 4 υπέρ και 2 κατά.

Σύμφωνα με ότι ορίζει ο Ν.4555/2018, τα μέλη του Δ.Σ. που δίνουν λευκή ψήφο ή αρνούνται να ψηφίσουν, δεν υπολογίζονται στα παρόντα.

Ως παρόντα μέλη λογίζονται 6, αριθμός κατώτερος από αυτόν της ελάχιστης απαιτούμενης απαρτίας (11 μέλη).

Εφαρμόζεται επομένως ο τρόπος λήψης απόφασης στην περίπτωση πλασματικής απαρτίας.

Σε 21μελή Συμβούλια, για τη λήψη απόφασης απαιτούνται τουλάχιστον (6) θετικές ψήφοι.

Κατά συνέπεια, στο συγκεκριμένο θέμα δε λαμβάνεται απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 5/2021

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡ. ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ